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№
На № від

Державна регуляторна служба 

України

Щодо погодження проєкту акта

Державне агентство лісових ресурсів України надсилає на погодження 

проєкт Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо реалізації та експорту лісоматеріалів та окремих виробів з деревини”       

(далі - проєкт акта) для розгляду та погодження.
Лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України              

від 11.01.2024 № 25/1-22/358-24 щодо погодження проєкту акта додається. 

Додатки: 1. Проєкт акта на 4 арк.; 
2. Пояснювальна записка на 6 арк.; 
3. Порівняльна таблиця на 7 арк.;
4. Аналіз регуляторного впливу до проєкту акта на 21 арк.;
5. Повідомлення про оприлюднення проєкту акта на 1 арк.;
6. Копія листа Міндовкілля на 1 арк. 

Голова Віктор СМАЛЬ

О. Рибак (044)2355989

o.rybak@forest.gov.ua

















АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проєкту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо реалізації та експорту лісоматеріалів та окремих 

виробів з деревини" 

І. Визначення проблеми 

На сьогодні успішно реалізовано експеримент щодо видачі сертифіката про 

походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів (далі - сертифікат) 

в електронній формі відповідно до положень Порядку реалізації 

експериментального проєкту щодо видач~ сертифіката про походження 

лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів в електронній формі, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 483, 

згідно з яким суб' єкти господарювання можуть зручно та швидко отримати 

сертифікат в електронній формі, протягом 2 робочих днів з моменту подачі заяви. 

Це значно спростило ведення господарської діяльності, зменшило грошові та часові 

витрати для бізнесу. За оцінками експертів впровадження процедури видачі 

сертифіката в електронній формі дозволяє бізнесу щорічно економити кошти у 

розмірі близько 22, 4 млн грн. 

На сьогодні Закон України від 08 вересня 2005 р. № 2860-IV "Про особливості 

державного регулювання діяльності суб' єктів підприємницької діяльності, 

пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів" (далі - Закон No 2860-IV) 
. . . . 

врегульовує питання шдтвердження походження шсоматер1алш та виготовлених з 

них пиломатеріалів під час їх реалізації за межі митної території України в митному 

режимі експорту. Проте, норма частини третьої статті 3 Закону № 2860-IV щодо 

механізму видачі сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них 

пиломатеріалів не виконується, оскільки споживач під час придбання лісоматеріалів 

необроблених не знає, яку саме продукцію переробки та в якій кількості буде 

експортувати, скільки сировини буде використано на її випуск, виконати зазначену 

норму техючно неможливо. 

Також 29 червня 2023 р. набув чинності Регламент (ЄС) 2023/1115 

Європейського Парламенту та Ради від 31 травня 2023 р. про виведення на ринок ЄС 

та експорт з ЄС певних товарів і продуктів, пов' язаних з вирубкою лісів і 

деградацією лісів і скасуванням Регламенту ЄС 995/201 О (далі - Регламент 

№ 2023/1115), який удосконалює систему простежуваності обігу деревини та 

виробів з деревини. 

Регламент № 2023/1115 забороняє суб'єктам господарювання розміщувати на 

ринках Європейського Союзу товари, які пов' язані з незаконною вирубкою лісів чи 

деградацією лісових ресурсів. Суб'єкти господарювання зобов'язані вести 
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моніторинг своїх постачальників та впроваджувати заходи для уникнення вирубки 

ЛІСІВ. 

Відповідно до пункту 49 Регламенту No 2023/1115 на основі системного 

підходу оператори повинні вжити відповідних заходів для забезпечення того, щоб 
. . . . . . . . 
вщповщю продукти, яю вони мають нам1р розм1стити на ринку, вщповщали 

вимогам цього Регламенту. З цією метою оператори повинні створювати та 

впроваджувати системи належних перешрок. 

З метою унеможливлення експорту окремих товарних позицій, отриманих від 

лісоматеріалів невстановленого походження, необхідно доповнити товарними 

позиціями 4402, 4408, 4409, 4415, 4416 ОО ОО ОО групи 44 розділу ІХ УКТ ЗЕД 

чинний перелік товарів, експорт яких здійснюється з обов'язковим наданням 

митним органам сертифікату. 

Проєкт Закону "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо реалізації та експорту лісоматеріалів та окремих виробів з деревини" (далі -

проєкт Закону) розроблено з метою удосконалення положень Закону № 2860-IV та 

імплементації положень Регламенту (ЄС) 2023/1115. 

Проєктом Закону пропонується внести зміни до Закону № 2860-IV, 

унормувавши перелік кодів УКТ ЗЕД (4402, 4406, 4407, 4408, 4409, 4415, 

4416 ОО ОО ОО групи 44 розділу ІХ) та вдосконалити регулювання порядку 

підтвердження походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини під час їх 

реалізації за межі митної території України в митному режимі експорту. 

Проєктом Закону також пропонується внести зміни до Переліку документів 

дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, затвердженого Законом 

України від 19 травня 2011 р. № 3392-VI, подолавши прогалину в регуляторній 

діяльності в частині видачі документу дозвільного характеру у сфері господарської 

діяльності - "Сертифікат про походження лісоматеріалів та окремих виробів з 

деревини", який за своєю ознакою є документом дозвільного характеру, 

повноваження на видачу якого законом визначено Держлісагентство. 

У випадку не запровадження такого регулювання існують ризики невиконання 

договорів зовнішньоекономічної діяльності та простою транспорту на кордоні та 

митниці для суб' єктів господарювання, які займаються експортом деревини та 

окремих виробів з деревини в країни ЄС через невідповідність українського 

законодавства до вимог законодавства ЄС. 

Прийняття проєкту Закону не вплине на збільшення витрат держави на 

забезпечення реалізації положень регуляторного акту. 
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Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни + 

Держава + 

Суб' єкти господарювання + 

у тому числі суб'єкти малого (мікро) підприємництва + 

Прийняття проєкту Закону забезпечить створення зручних та доступних умов 

для суб'єктів господарювання, що займаються торгівлею та експортом деревини та 

окремими виробами з деревини, а також сприятиме сталому розвитку ринку 

деревини, що, у свою чергу, за оцінками експертів зменшить тіньовий обіг деревини 

на 15 %. 

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути вирішено за 

допомогою: 

ринкових механізмів, оскільки вирішення проблеми можливе лише шляхом 

державного регулювання; 

. . . . 
д1ючих регуляторних акпв, оскшьки законодавч1 положення в галуз1 шсового 

господарства потребують уточнення та врегулювання порушених питань шляхом 
. . . 

внесення ВІДПОВІДНИХ ЗМІН. 

11. Цілі державного регулювання 

Цілями державного регулювання є: 

забезпечення цифрової трансформації процесів надання публічних послуг у 

сфері лісового господарства; 

імплементація актів законодавства ЄС; 

унеможливлення експорту окремих виробів з деревини, отриманих ВІД 

незаконно заготовленої деревини. 

Прийняття проєкту Закону сприятиме удосконалення процедур та механізмів 

експорту деревини та окремими виробами з деревини шляхом: 

унормування окремих положень системи простежуваносп та порядку 

підтвердження походження деревини та окремих виробів з деревини за допомогою 

сертифікатів під час їх реалізації за межі митної території України в митному режимі 

експорту; 

актуалізації переліку виробів з деревини, що потребують підтвердження їх 

походження з урахуванням вимог законодавства ЄС, шляхом доповнення 

відповідними кодами УКТ ЗЕД. 
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ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів досягнення цілей 

Вид альтернативи 

Альтернатива 1 

Залишення існуючої 

ситуації 

Альтернатива 2 

Прийняття 

Закону У країни 

проєкту 

"Про 

внесення змш до деяких 

законодавчих актів У країни 

щодо реалізації та експорту 
. . . 

шсоматер~ашв та окремих 

виробів з деревини" 

Опис альтернативи 

Не забезпечує цілей державного регулювання визначених у 

розділі II до цього Аналізу регуляторного впливу (далі - АРВ). 

Залишиться чинне регулювання, яке не вщповщатиме 

законодавству ЄС та зупинить зовнішньоекономічну діялться 

суб' єктів господарювання, пов'язану з експортом деревини та 

окремих виробів з деревини в ЄС. 

Прийняття запропонованого проєкту Закону необхідне для 

забезпечення виконання зобов'язань за Угодою про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським сшвтовариством з атомної енергії І їхніми 

державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом 

України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII (далі - Угода про 

асоціацію), зокрема передбачені положеннями статтІ 294 

"Торгівля лісовою продукцією" Глави 13 "Торгівля та сталий 

розвиток", згідно з якою з метою сприяння сталому управшнню 

лісовими ресурсами Сторони зобов'язуються працювати разом для 

покращення правозастосування та управління в лісовій галузі та 
. . . . . 

сприяти торпвш легальною І сталою шсовою продукщєю, та у 

результаті імплементації положень Регламенту № 2023/1115 в 

українське законодавство. 

Прийняття проєкту Закону забезпечить: 

унормування окремих положень системи простежуваності та 

порядку підтвердження походження деревини та окремих виробів 

з деревини за допомогою сертифікатів під час їх реалізації за межі 

митної території України в митному режимі експорту; 

актуалізації перешку виробів з деревини, що потребують 

підтвердження їх походження з урахуванням вимог законодавства 

ЄС, шляхом доповнення відповідними кодами УКТ ЗЕД 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Відсутні. Держава понесе Імщжеві 

Не буде забезпечено виконання втрати, а суб'єкти 

зобов'язань за Угодою про асоціацію господарювання будуть 

шляхом адаптації законодавства обмежені у 

України до законодавства ЄС, вимоги зовнішньоекономічній 
. . 

експорті якого щодо правил експорту деревини ДІЯЛЬНОСТІ при 

та окремих виробів з деревини деревини та окремих виробів з 

визначаються положеннями Регламенту деревини. 
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№ 2023/1115, що у свою чергу Також є ризик зупинення 

порушить взяТІ державою в рамках експорту деревини та окремих 

Угоди про асоціацію зобов'язання виробів з деревини на ринки ЄС 

Альтернатива 2 Наявні. 

Імплементація законодавства ЄС та 

покращення позиції України у 

м1жнародних рейтингах щодо 

виконання міжнародних зобов'язань. 

Удосконалення системи 

простежуваносТІ деревини та 

унеможливлення експорту окремих 

виробів з деревини, отриманих вщ 

незаконно заготовленої деревини, що 

сприятиме зменшенню обсягу тіньового 

ринку деревини на 15%. 

по відповідним кодам УКТ ЗЕД, 

що у свою чергу залишить 

ситуащю з тшьовим ринком 

деревини без змін 

Держлі сагентство 

забезпечуватиме видачу 

сертифікатів про походження 
. . . 

шсоматер~ашв та окремих 

виробів з деревини в межах 

бюджетних асигнувань. 

Додаткові витрати держави у 

зв'язку з прийняттям проєкту 

Закону не виникають. 

Згідно з проведеними 

розрахунками, наведеними у 

М-тесті (додаток 1), бюджетні 

витрати на адмш1стрування 

регулювання суб' єктів малого 

(мікро) шдприємництва та на 

адмш1 стрування регулювання 

для суб' єктів великого 1 

середнього шдприємництва 

(додаток З) складають 15 000,0 

грн в рік 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб' єктів господарювання 

У ролі суб' єктів господарювання, на яких створює вплив проєкт Закону 

суб'єкти господарювання, що здійснюють зовнішньоекономічну діяльність 

експорту лісоматеріалів та окремих виробів з деревини: 740 середніх підприємств та 

740 малих (мікро) підприємств 1 . 

Показник Великі Середні Малі І Мікро Разом 

Кількість суб' єктів 

господарювання, що підпадають - 740 740 100% 
шд д1ю регулювання, одиниць 

Питома вага групи у загальній 

кількості, відсотків 
- 50% 50% 100% 

орієнтовна кількість суб'єктів господарювання, які за інформацією Державної митної служби України 

здійснювали експорт товарів товарних позицій 4402, 4406, 4407, 4408, 4409, 4415, 4416 УКТЗЕД у 2023 році 

з розрахунку близько 50 відсотків від загальної їх кількості - 2958 



Вид альтернативи 

Альтернатива 1 

Альтернатива 2 
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Вигоди Витрати 

Відсутні Для експортерш Існують 

залишається вагомІ ризики у виглядІ Проблема 

невирІшеною. 

Не буде 

потенційних простоїв на кордоні 

унормовано питання та блокування вивезення товарів і, 
. . . 

експорту шсоматер~ашв та окремих як насшдок, невиконання 

виробів з деревини згідно коду УКТ експортних валютних контрактш. 

ЗЕД: 4402, 4406, 4407, 4408, 4409, За оцінкою експертів, у 2023 

4415, 4416 ОО ОО ОО до країн ЄС та роцІ таю контракти в рамках 

ВІДПОВІДНО відсутність МОЖЛИВОСТІ визначених КОДІВ УКТ ЗЕД 

шдтвердження погодження таких досягли 2 159 537 тонн товарів з 

груп товарш шляхом отримання деревини, що в грошовому 

сертифікату еквіваленті становить 37 063 744 

Наявні 

Забезпечується 

658 гривень. 

Внаслідок чого залишення 

існуючої ситуації призведе до 
. . 

зменшення кшькостІ контрактш, 

робочих місць та відрахувань до 

державного бюджету в цілому 

Витрати 

МОЖЛИВІСТЬ урахуванням 

розраховаю з 

орієнтовної 

шдтвердити походження кількість годин та кількості дій, 

лісоматеріалів та окремих виробів з які будуть витрачатись суб'єктом 

деревини шляхом отримання господарювання на ознайомлення 

сертифікату та експортувати з вимогами регулювання та на 

лісоматеріали та окремІ вироби з оргаюзащю вимог регулювання. 

деревини згідно коду УКТ ЗЕД: 4402, З урахуванням цього сумарні 

4406, 4407, 4408, 4409, 4415, 4416 ОО витрати на одного суб'єкта 

ОО ОО до країн ЄС. господарювання складають 63,90 

Зрозуміле законодавство, яке грн в перший рік та 149, 1 О грн за 

відповідає вимогам законодавства ЄС 5 роюв на оргаюзащю вимог 

регулювання 

проведеними 

витрат суб' єктів 

ЗГІДНО З 

розрахунками 

малого (мікро) 

шдприємництва в межах даного 

аналізу (додаток 1) та 63,90 грн в 

перший рік та 149, 1 О грн за 5 років 

на оргаюзащю вимог 

регулювання згІДно з 

проведеними розрахунками 

витрат на одного суб' єкта 

господарювання великого І 

середнього шдприємництва, яю 

виникають внасшдок дії 

регуляторного акта (додаток 2). 

При цьому сертифікати 

видаються безоплатно 
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Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, грн 

Альтернатива 1. Для суб' єктів малого та 

Залишення ситуації без змін мікропідприємництва: 

за 1 рік - 37 063 744 658 О 
' 

за 5 років - 185 318 723 290 О 
' 

Для суб' єктів середнього підприємництва: 

за 1 рік - 37 063 744 658,О 

за 5 років - 185 318 723 290,0 

Альтернатива 2. Для суб' єктів малого та 

Прийняття проєкту Закону мікропідприємництва: 

за 1 рік - 47 268,0 

за 5 років - 110 334,0 

Для суб'єктів середнього підприємництва: 

за 1 рік - 47 268,0 

за 5 років - 110 334,0 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей 

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей 

державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з 

урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей. 

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня 

досягнення визначених цілей, 4: 

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою 

(проблема більше існувати не буде); 

З - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною 

мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не бу дуть); 

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнут1 частково 

(проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми 

залишаться невирішеними); 

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема 

продовжує існувати). 

Рейтинг результативності Бал результативності Коментарі щодо 

(досягнення цілей під час вирішення (за чотирибальною присвоєння відповідного 

проблеми) системою оцінки) бала 

Альтернатива 1 1 Не забезпечує 

досягнення цілей 

державного регулювання, 

передбачених у розділі 11 

цього анашзу. 

Проблема продовжує 

~снувати 



Альтернатива 2 

Рейтинг 

результативності 

Альтернатива 1 

Альтернатива 2 
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4 Така альтернатива є 

найбільш оптимальною та 

дозволить забезпечити 

досягнення цілей, що 

зазначені у Розділі 11. 

Вигоди 

(підсумок) 
Витрати (підсумок) 

Обrрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

У раз1 Для суб' єктів Дана альтернатива не 

залишення господарювання забезпечує потреби у 

існуючої на прогнозуються потенційно розв'язанні проблеми 

даний момент можлив1 витрати у розмірі та досягнення 

ситуації без змін, 37 063 744 658 грн та встановлених цілей. 

вигоди для можлива загроза втрати 

держави та експортних ринюв через 

суб' єктів відсутність можливості 

господарювання документального супроводу 

відсутні контрактів в розрізі суб' єктів 

Забезпечення 

прозорого 

малого 

(мікропідприємництв) та для 

суб'єктів великого 1 

середнього шдприємництва. 

Додаткові витрати 

та держави у зв' язку 1з 

Альтернатива є 

прийнятною з огляду 

результативного 

регулювання 

запровадженням проєкту на досягнення 

створює 

МОЖЛИВОСТІ 

розширення 

Закону не виникають. поставлених цілей 

Згідно з проведеними 

розрахунками, наведеними у 

М-тесті (додаток 1 ), 

бюджетні витрати на 

ринюв шляхом адмш1стрування 

збільшення 

експорту 

регулювання 

малого 

суб'єктів 

(мікро) 

та на підприємництва 

адмш1стрування 

регулювання для суб' єктів 

великого 1 середнього 

підприємництва (додаток 3) 

складають 15 000,0 грн в рік. 

Прогнозуються витрати 

на одного суб' єкта 

господарювання складають 

63,90 грн в перший рік та 

149, 1 О грн за 5 років на 

оргаюзащю 

регулювання 

вимог 

ЗГІДНО З 



Рейтинг 

Альтернатива 1 

Альтернатива 2 
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проведеними розрахунками 

витрат суб' єктів малого 

(мікро) шдприємництва в 

межах даного анашзу 

(додаток 1) та 63,90 грн в 

перший рік та 149,10 грн за 5 
. . . 

роюв на оргаюзац~ю вимог 

регулювання зпдно з 

проведеними розрахунками 

витрат на одного суб' єкта 

господарювання великого 1 

середнього шдприємництва, 

які виникають внаслідок дії 

регуляторного акта (додаток 

2). 

При цьому сертифікати 

видаються безоплатно 

Аргументи щодо переваги Оцінка ризику зовнішніх 

обраної альтернативи/ чинників на дію 

причини відмови від запропонованого 

альтернативи регуляторного акта 

Дана альтернатива не Ризик впливу ЗОВНlШНlХ 

здатна вирішити проблеми. ЧИННИКІВ на ДІЮ акта не 

прогнозується. 

Дана альтернатива є Ризик впливу ЗОВНlШНlХ 

найбільш ДОЦІЛЬНОЮ з ЧИННИКІВ на ДІЮ акта не 

огляду на поточний стан прогнозується 

проблеми та співвідношення 

витрат пов'язаних 13 

запровадженням 

альтернативи та вигод від її 

впровадження. 

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних 

способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт 

Закону. 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми 

Реалізація поставлених цілей державного регулювання здійснюється шляхом 

схвалення проєкту Закону, доповнивши чинний перелік товарів, експорт яких 

здійснюється з обов'язковим наданням митним органам сертифікату товарними 

позиціями 4402, 4408, 4409, 4415, 4416 ОО ОО ОО групи 44 розділу ІХ УКТ ЗЕД. 

Ступінь ефективності обраних принципів і способів досягнення мети 

державного регулювання оцінюється як високий, з прийняттям проекту Закону 
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забезпечуються відповідні умови для експорту окремих товарних позицій, 
. . . . 

отриманих вщ шсоматерІалш невстановленого походження" що у свою чергу 

відповідатиме вимогам Регламенту № 2023/1115 та сприятиме системІ 

простежуваності обігу деревини та виробів з деревини. 

Заходи, які необхідно здійснити Держлісагентству для розв'язання проблеми: 

забезпечити погодження та схвалення проекту Закону відповідно до 

встановлених регламентних вимог; 

забезпечити видачу сертифікату про походження лісоматеріалів та окремих 

виробів з деревини у встановленому законодавством порядку; 

забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта 

шляхом його оприлюднення на офіційному вебпорталі Державного агентства 

лісових ресурсів України (https://forest.gov. на/) та провести громадське обговорення 

проєкту Закону. 

Суб'єктам господарювання необхідно ознайомитися з вимогами регулювання 

(пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет) та забезпечити 

виконання заходів, спрямованих на отримання сертифікату про походження 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини у встановленому законодавством 

порядку 

Ризику впливу зовюшнІх факторів на ДІЮ регуляторного акта немає. 

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Від впровадження проєкту Закону негативних наслідків не очікується. 

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу 

( або нового структурного підрозділу діючого органу) та збільшення граничної 

чисельності працівників Держлісагентства. 

Проведено розрахунок витрат суб' єктів малого (мікро) підприємництва в 

межах даного аналізу (додаток 1) та витрат суб' єктів середнього підприємництва в 

межах даного аналізу (додаток 2). 

VII. Обгрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Термін дії нормативно-правового акта - необмежений у часі. 

У випадку прийняття закон набирає чинності з дня наступного, за днем його 

опублікування. 

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни законодавчих актів України. 
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VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

До основних показників результативності дії регуляторного акта належать: 

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного 

акта; 

рівень поінформованості суб'єктів господарювання про основні положення 

регуляторного акта - визначається як середній, оскільки проєкт акта розміщено на 

офіційному вебсайті Державного агентства лісових ресурсів України 

(https://forest.gov.нa/). Після прийняття регуляторного акта він буде розміщений на 

офіційному вебпорталі Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України. 

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, 

пов' язаними з виконанням вимог акта. 

Після набрання чинносТІ регуляторним актом його результативюсть 

визначатиметься такими показниками: 

кількість суб'єктів господарювання, які одержали сертифікат про походження 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини; 

кількість виданих сертифікатів про походження лісоматеріалів для експорту 

окремих виробів з деревини згідно з кодами УКТ ЗЕД: 4402, 4406, 4407, 4408, 4409, 

4415, 4416 ОО ОО ОО. 

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності дії регуляторного акта 

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 

Державним агентством лісових ресурсів України шляхом аналізу даних відповідно 
. . 

до встановлених показниюв результативносТІ. 

Базове вщстеження результативності цього регуляторного акта 

здійснюватиметься шсля набрання ним чинносТІ, оскшьки для цього 

використовуватимуться виключно статистичю показники. 

Повторне вщстеження результативності регуляторного акта 

здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але 

не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами даного 

вщстеження відбудеться поршняння показниюв базового та повторного 

вщстеження. 

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на 

кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного вщстеження 

результативносТІ цього акта. 

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься вщстеження 
. . 

результативносТІ - статистичю. 
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Для відстеження результативності удуть ви 

результатами звітування, що здій нюватимет 

Державного агентства лісових ресурс в України. 

Голова Державного агентства 

лісових ресурсів України 

" "-----2024 р. 

. . 
ористовуватися даю, отримаю за 

я територ1альними органами 

Віктор СМАЛЬ 



Додаток 1 до аналізу регуляторного впливу до проєкту 
Закону У країни "Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо реалізації та експорту 
лісоматеріалів та окремих виробів з деревини" 

ТЕСТ 
малого підприємництва (М-Тест) 

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва
щодо оцінки впливу регулювання. 

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання 
здійснено шляхом оприлюднення проєкту Закону для громадського обговорення на 
офіційному вебсайті Держлісагентства з метою одержання зауважень чи пропозицій 
до проєкту Закону. 

За результатами розгляду зауважень та пропозицій до проєкту Закону, 
висловлені представниками малого підприємництва, будуть прийняті обгрунтовані 
рішення про їх врахування/неврахування. 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів середнього малого
підприємництва (мікро- та малі): 

кількість суб' єктів господарювання, на яких поширюється регулювання: 

740 (одиниць) суб'єктів малого та мікропідприємництва; 

питома вага суб' єктів середнього малого та мікропідприємництва у загальній 
кількості суб' єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 1 ОО % (сто 
відсотків). 

З. Розрахунок витрат суб' єктів малого підприємництва на виконання 
вимог регулювання. 

Розрахунок здійснюватиметься вщносно майбутніх витрат суб'єктів 
господарювання. 

У розрахунку вартості 1 години роботи використано мінімальну заробітну 
плату, визначену в погодинному розмірі, яка відповідно до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2024 рік», з 1 січня 2024 року становить 42,6 грн. 

Інформація про розмір часу, який витрачається суб' єктами на отримання 
зазначеної інформації є оціночною. 

13 
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У перший рік 

№ Найменування оцінки 
(стартовий рік Періодичні (за Витрати за 

впровадження наступний рік) п'ять років 

регулювання) 

Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання 

1 Придбання необхідного о о о 

обладнання (пристроїв, машин, 

механізмів) (лише у перший 

(стартовий) рік впровадження 

регулювання) 

2 Процедури повірки та/або о о о 

постановки на відповідний облік у 

визначеному органі державної 

влади чи м1сцевого 

самоврядування 

,., 
Процедури експлуатації о о о .) 

обладнання ( експлуатаційні 
. . 

витрати - витратш матер~али 

(канцелярські товари)) 

4 Процедури обслуговування о о о 

обладнання (технічне 

обслуговування) 

5 Інші процедури о о о 

6 Разом (сума рядків 1 + 2 +З+ 4 + о о о 

5), гривень 

7 Кількість суб' єктів 

господарювання, що повинш 

виконати вимоги регулювання, 740 

одиниць 

8 Сумарно (рядок 6 х рядок 7), о о о 

гривень 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб' єктів малого підприємництва 

щодо виконання регулювання та звітування 

9 Процедури отримання первинної 1 х 42,60 = о 42,6 

нформації про вимоги 

регулювання (лише у перший 42,60 

( стартовий) рік впровадження 

регулювання) 

Формула: 

витрати часу на отримання 

· нформації про регулювання, 
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отримання необхідних форм та 

заявок Х вартість часу суб' єкта 

малого підприємництва (заробітна 

плата) 

10 Ороцедури організації виконання 0,5 х 42,60 х 1 = 0,5 х 42,60 х 1 = 21,30 х 5 = 
вимог регулювання 21,30 21,30 106,50 

Формула: 

середю витрати часу на 

розроблення та впровадження 

внутрішніх для суб' єкта малого 

шдприємництва процедур на 

впровадження вимог регулювання -

0,5 год з розрахунку на одну 

процедуру на впровадження вимог 

регулювання Х 42,60 грн (вартість 

rчасу суб'єкта малого 

підприємництва (заробітна плата) Х 

1 кількість адміністративних 

процедур (подання заяви про 

одержання сертифіката про 

походження лісоматеріалів та 

окремих виробів з деревини) 

11 Процедури офіційного звітування о о о 

12 Процедури щодо забезпечення о о о 

процесу перев1рок 

13 Інші процедури (уточнити) - - -

14 Разом ( сума рядків 63,90 21,30 149, 10 
9+ 10+ 11 + 12+ 13), гривень 

15 Кількість суб' єктів малого 
. . 

шдприємництва, що повиню 

виконати вимоги регулювання, 740 

одиниць 

16 Сумарно (рядок 14х 15), гривень 47 268,00 15 762,00 110334,00 

4. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого 

підприємництва. 

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється 

окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу м1сцевого 

самоврядування, що залучений до процесу регулювання. 
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Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування 

регулювання: 

Державне агентство лісових ресурсів України 

Процедура 
Вартість 

регулювання 
часу 

Оцінка Оцінка 

tуб'єктів великого і 
співробітни 

кількості кількості 
Витрати на 

Планові ка органу адмініструван-
середнього 

витрати державної 
процедур за суб'єктів, що 

ня 
підприємництва рік, що підпадають 

(розрахунок на 
часу на влади 

під дію 
регулювання* 

відповідної 
припадають 

(за рік), процедуру 
на одного одного типового 

категорії 
процедури 

суб'єкта суб'єкта регулювання 
гривень 

(заробітна 
господарювання) 

плата) 

1. Облік суб'єкта о о о о о 

господарювання, 

ЩО перебуває у 

сфері регулювання 

2. Поточний о о о о о 

контроль за 

суб'єктом 

господарювання, 

що перебуває у 

сфері регулювання, 

у ТОМУ ЧИСЛl: 

камералью 

виїзні 

З. Підготовка, о о о о о 

затвердження та 

опрацювання 

одного окремого 

акта про порушення 

вимог регулювання 

4. Реалізація о о о о о 

одного окремого 

р1шення щодо 

порушення вимог 

регулювання 

5. Оскарження о о о о о 

одного окремого 

рішення суб' єктами 

господарювання 
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6. Підготовка о о о о о . . 
ЗВІТНОСТІ за 

резуль татами 

регулювання 

7. Інші 
. . . 

адмшІстративю 

процедури 

(уточнити) 

видача сертифікату 1 год 60,0 грн 250 - 15 000,0 грн 
про походження (кількість 

. . . 
шсоматер~алш та суб'єктів 

окремих виробів з необмежена) 

деревини 

Разом за рік 1 год 60,0 грн 250 - 15 000,0 грн 

Сумарно за п' ять 5 год 300,0 грн 1250 - 75 000,0 грн 
роюв 

* Вартість витрат, пов'язаних з адмшІструванням процесу регулювання державним 

органом, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату 

спеціаліста відповідної кваліфікації з урахуванням орієнтовного розміру посадового окладу, 

визначеного Кабінетом Міністрів України, з урахування в середньому 160 роб. год. на 1 міс.) та на 

кількість процедур на рік на одного суб' єкта, що підпадають під дію процедури регулювання. 

5. Розрахунок сумарних витрат суб' єктів малого підприємництва, що 

виникають на виконання вимог регулювання 

Порядковий 
Показник 

Перший рік 
За п'ять років 

номер регулювання 

1 Оцінка "прямих " суб'єктів о о витрат 

малого шдприємництва на виконання 

регулювання 

2 Оцінка вартостІ адмшІстративних 47 268,0 110 334,0 

процедур для суб'єктів малого 

шдприємництва щодо виконання 

регулювання та зютування 

,., 
Сумарні витрати малого 47 268,0 110 334,0 .) 

шдприємництва на виконання 

запланованого регулювання 

4 Бюджетні витрати на адмшІстрування 15 000,0 75 000,0 

регулювання суб'єктів малого 

шдприємництва 

5 Сумарні витрати на виконання 62 268,0 185 334,0 

запланованого регулювання 
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6. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого 

підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено. 

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання 

запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п'ять років) 

розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва 

щодо запропонованого регулювання не передбачається. 
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Додаток 2 до аналізу регуляторного впливу до проєкту 

Закону У країни "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів У країни щодо реалізації та експорту 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини" 

ВИТРАТИ 

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного акта 

Порядковий 
За 

За п'ять 
Витрати перший 

номер років 
рік 

1 Процедури отримання первинної інформації про 42,60 42,60 

вимоги регулювання (лише у перший (стартовий) рік 

впровадження регулювання) 

Формула: 

1 год. (витрати часу на отримання інформації про 

регулювання, отримання необхідних форм та заявок) 

Х 42.60 грн (вартість часу суб'єкта малого 

підприємництва (заробітна плата) 

2 Процедури організації виконання вимог регулювання 21,30 106,50 

Формула: 

середні витрати часу на розроблення та 

впровадження внутрішніх для суб' єкта малого 

шдприємництва процедур на впровадження вимог 

регулювання - 0,5 год з розрахунку на одну 

процедуру на впровадження вимог регулювання Х 

42,60 грн (вартість часу суб' єкта малого 

підприємництва (заробітна плата) Х 1 кількість 

адміністративних процедур (подання заяви про 

одержання сертифіката про походження 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини) 

9 РАЗОМ ( сума рядків: 1 + 2), гривень 63,90 149, 10 

10 Кількість суб' єктів господарювання великого та 740 740 
середнього підприємництва, на яких буде 

поширено регулювання, одиниць 

11 Сумарні витрати суб' єктів господарювання 47 286 110 334 
великого та середнього підприємництва, на 

виконання регулювання (вартість регулювання) 

(рядок 9 х рядок 1 О), гривень 
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Додаток З до аналізу регуляторного впливу до проєкту 

Закону У країни "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо реалізації та експорту 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини" 

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 

на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього 

підприємництва 

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для 

кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, 

що залучений до процесу регулювання. 

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адмш1стрування 

регулювання - Державне агентство лісових ресурсів України. 

Процедура Вартість часу 
Оцінка 

регулювання співробітника 
кількості 

Оцінка 
Витрати на 

суб' єктів великого і Планові органу кількості 
адмініструва 

середнього витрати державної 
процедур 

суб'єктів, що 
за рік, що пня 

підприємництва часу на влади підпадають 

(розрахунок на процеду відповідної 
припада 

під дію 
регулювання 

ють на *(зарік), 
одного типового ру категорії 

одного 

процедури 

гривень 

суб'єкта (заробітна 
суб'єкта 

регулювання 

господарювання) плата) 

1. Облік суб' єкта о о о о о 

господарювання, що 

перебуває у сфері 

регулювання 

2. Поточний о о о о о 

контроль за 

суб'єктом 

господарювання, що 

перебуває у сфері 

регулювання, у тому 

чисш: 

камеральні 

виїзні 
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З. Підготовка, о о о о о 

затвердження та 

опрацювання одного 

окремого акта про 

порушення вимог 

регулювання 

4. Реалізація одного о о о о о 

окремого рІшення 

щодо порушення 

вимог регулювання 

5. Оскарження о о о о о 

одного окремого 

рішення суб' єктами 

господарювання 

6. Підготовка о о о о о 
. . 

ЗВІТНОСТІ за 

результатами 

регулювання 

7. Інші 

адмшІстративю 

процедури 

видача сертифікату 1 год 60,0 грн 250 - 15 000,0 грн 
про походження 

(кількість 
. . . 

шсоматер~алш та 

окремих виробів з суб'єктів 

деревини необмежена) 

Разом за рік 1 год 60,0 грн 250 - 15 000,0 грн 

Сумарно за п' ять 5 год 300,0 грн 1250 - 75 000,0 грн 
роюв 

* Вартість витрат, пов'язаних з адмшІструванням процесу регулювання державним 

органом, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату 

спеціаліста відповідної кваліфікації з урахуванням орієнтовного розміру посадового окладу, 

визначеного Кабінетом Міністрів України, з урахування в середньому 160 роб. год. на 1 міс.) та на 

кількість процедур на рік на одного суб' єкта, що підпадають під дію процедури регулювання 
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Державне агентство лісових 

ресурсів України

Про надання проєкту Закону

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України надсилає 
завізований проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо реалізації та експорту лісоматеріалів та окремих виробів з 
деревини» (далі – проєкт акта) з метою направлення його на погодження до 
заінтересованих органів.

Також зазначаємо, що міністерством було доопрацьовано проєкт акта з 
урахуванням вимог нормопроєктувальної техніки та внесено редакційні правки, 
що не змінили його суті.

Додаток: проєкт акта на 4 арк. в 1 прим.

Міністр                                                                                        Руслан СТРІЛЕЦЬ

Анатолій Борсук 206 31 53

 МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,                                                           

факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

                ________________________
                       

                На № 04-16/5460-23 від 03.10.2023

                            





ПРОЄКТ
Вноситься 
Кабінетом Міністрів України

______________Д. ШМИГАЛЬ

«___»____________2024 р.

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо реалізації та експорту лісоматеріалів та окремих виробів з 
деревини

Верховна Рада України постановляє:

I. Внести зміни до таких законодавчих актів України:

1. У Законі України «Про особливості державного регулювання діяльності 
суб'єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом 

лісоматеріалів» (Відомості Верховної Ради, 2006 р., № 2-3, ст. 34 із наступними 

змінами):
1) назву Закону викласти в такій редакції: 
«Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів 

господарювання, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів та 
окремих виробів з деревини»;

2) у преамбулі слова «лісо- та пиломатеріалів» замінити словами 

«лісоматеріалів та окремих виробів з деревини»;

3) абзаци четвертий та п’ятий статті 1 викласти в такій редакції: 
«окремі вироби з деревини - вироби з деревини згідно з кодами 4402, 4406, 

4407, 4408, 4409, 4415, 4416 00 00 00 групи 44 розділу IX Української 
класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності;

рідкісні породи дерев - породи дерев, види яких занесені до Червоної 
книги України.»;

4) статтю 2 викласти в такій редакції: 
«Стаття 2. Заборона експорту лісоматеріалів рідкісних порід дерев та 

окремих виробів з деревини рідкісних порід дерев
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Вивезення за межі митної території України лісоматеріалів рідкісних порід 

дерев та окремих виробів з деревини рідкісних порід дерев забороняється.»;

5) статтю 3 викласти в такій редакції:
«Стаття 3. Підтвердження походження лісоматеріалів та окремих виробів з 

деревини
Реалізація за межі митної території України в митному режимі експорту 

суб’єктами господарювання лісоматеріалів та окремих виробів з деревини, крім 

передбачених статтями 2 та 21 цього Закону, допускається за наявності 
сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини.

Порядок видачі сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих 

виробів з деревини затверджується Кабінетом Міністрів України.
Сертифікати про походження лісоматеріалів та окремих виробів з 

деревини безоплатно видаються центральним органом виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства.
Сертифікат про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини 

видається на кожну партію лісоматеріалів або окремих виробів з деревини, 
оформлену одним товаросупровідним документом, і діє протягом 60 

календарних днів з дня його видачі.
Подання заяви щодо одержання, анулювання сертифіката про походження 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини, а також видача (відмова у видачі, 
анулювання) сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих виробів з 
деревини здійснюються в електронній або паперовій формі.

Для одержання сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих 

виробів з деревини суб’єкт господарювання подає заяву, до якої додаються 
копії товарно-транспортної або залізничної накладної про придбання 
лісоматеріалів або окремих виробів з деревини. Видача та відмова у видачі 
сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини 

здійснюється протягом двох робочих днів з дня надходження заяви.
Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у 

сфері лісового та мисливського господарства, забезпечує ведення та 
розміщення на своєму офіційному вебсайті електронного переліку виданих 

сертифікатів про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини, а 
також внесення виданих сертифікатів до єдиного державного інформаційного 

вебпорталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» у формі електронних 

документів, засвідчених електронним підписом, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, відповідно до вимог Закону 

України «Про електронні довірчі послуги», в день видачі таких сертифікатів.
Право на експорт відповідної партії лісоматеріалів та окремих виробів з 

деревини, крім передбачених статтями 2 та 21 цього Закону, має суб’єкт 
господарювання, що отримав сертифікат про походження лісоматеріалів та 
окремих виробів з деревини на відповідну партію лісоматеріалів або окремих 

виробів з деревини.
Випуск у митний режим експорту лісоматеріалів та окремих виробів з 

деревини, крім передбачених статтями 2 та 21 цього Закону, здійснюється 
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митним органом на підставі сертифікатів про походження лісоматеріалів та 
окремих виробів з деревини, отриманих від центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського 

господарства, з використанням механізму «єдиного вікна» відповідно до 

Митного кодексу України.
Сертифікат про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини 

не може передаватися іншим суб’єктам господарювання для подальшої 
реалізації лісоматеріалів та окремих виробів з деревини.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у 

сфері лісового та мисливського господарства, анулює сертифікат про 

походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини з підстав: 
звернення суб’єкта господарювання із заявою про анулювання сертифіката 

про походження лісоматеріалів або окремих виробів з деревини;
припинення юридичної особи (злиття, приєднання, поділ, перетворення, 

ліквідація);
припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця;
встановлення факту надання суб’єктом господарювання в заяві про видачу 

сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини і 
документах, що додаються до неї, недостовірних відомостей.

Рішення центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері лісового та мисливського господарства, про анулювання 
сертифіката про походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини 

видається протягом п’яти робочих днів з дня його прийняття.
Підставами для відмови у видачі сертифіката про походження 

лісоматеріалів та окремих виробів з деревини є:
подання суб’єктом господарювання неповного пакета документів, 

необхідних для одержання сертифіката;
виявлення в документах, поданих суб’єктом господарювання, 

недостовірних відомостей;
невідповідність обсягів окремих виробів з деревини, що експортуються, 

придбаній кількості лісоматеріалів, з яких вони виготовлені, враховуючи норми 

витрат сировини на їх виготовлення.».

2. Доповнити Перелік документів дозвільного характеру у сфері 
господарської діяльності, затверджений Законом України «Про Перелік 
документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» (Відомості 
Верховної Ради України, 2011 р., № 47, ст. 532 із наступними змінами) новим 

пунктом 159 такого змісту:

« 159. Сертифікат про 

походження лісоматеріалів 
та окремих виробів з 
деревини

Закон України «Про особливості 
державного регулювання діяльності 
суб’єктів господарювання, пов’язаної з 
реалізацією та експортом лісоматеріалів 
та окремих виробів з деревини» ».



4

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його 

опублікування.

2. Кабінету Міністрів України протягом трьох місяців з дня набрання 
чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними 

органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим 

Законом.

Голова
 Верховної Ради України  Руслан СТЕФАНЧУК
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